

**ODPOWIEDŹ**  
**na zapytania oraz powiadomienie o zmianach w SIWZ**

*Szanowni Państwo,*

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2018-07-18 do Zamawiającego wpłynęło pytanie o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na:

**Przebudowa ulicy Pasikonika w Ujeździe prowadząca do Parku Edukacyjno-Rozrywkowego "Mikrokosmos,**

Treść pytań jest następująca :

**Pytanie nr 1.**

Pkt 7.6 SIWZ – „gwarancja ma być zgodna z prawem bankowym ...”. Zgodnie z obowiązującym prawem gwarancja ubezpieczeniowa nie podlega prawu bankowemu.

**Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający zmienia zapis pkt. 7.6 SIWZ na: „W przypadku gwarancji bankowej lub ubezpieczeniowej niezbędne jest przedłożenie pisemnej bezwarunkowej gwarancji udzielonej przez bank lub firmę ubezpieczeniową (oświadczenie).”

**Pytanie nr 2.**

Pkt 7.10 SIWZ – „Zamawiający nie wymaga wniesienia wadium ...”. Zamawiający wymaga wadium w kwocie 10.000,00 zł.

**Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający w postępowaniu wymaga wniesienia wadium w kwocie 10.000,00 zł zgodnie z zapisami ogłoszenia o zamówieniu oraz postanowieniami pkt 7.1. SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający modyfikuje zapisy SIWZ poprzez wykreślenie zapisów pkt 7.10 o brzmieniu: „Zamawiający w niniejszym postępowaniu nie wymaga wniesienia wadium”.

Zamawiający w celu zapewnienia czasu niezbędnego do wprowadzenia zmian oraz do złożenia prawidłowej oferty, postanowił **przedłużyć termin składania ofert**. Nowe terminy są następujące:

**Termin składania ofert: 25.07.2018r. do godz. 10:00**

**Termin otwarcia ofert: 25.07.2018r. godz. 10:30**

Niniejsza odpowiedź stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz udostępniono na stronie zamawiającego: [www.ujazd.bip.cc](http://www.ujazd.bip.cc)

Zamawiający  
Z up. **Wójta Gminy**  
  
**mgr Dominika Marjańska**  
SKARBNIK GMINY